Контрольная работа по темам «Опорно-двигательная система», 
«Внутренняя среда организма»
Задание 1. Выбери правильный ответ из четырёх предложенных.
1. Из перечисленных ниже костей к плоским относится:
А. височная                            Б. плечевая
В. ключица                              Г. бедренная
2. Ткань, из которой состоят кости скелета:
А. соединительная                 Б. эпителиальная
В. мышечная                           Г. нервная
3.Тип соединения костей мозгового отдела черепа:
А. полуподвижный                Б. подвижный
В. неподвижнный                   Г. малоподвижный
4. В состав грудной клетки входит: 
А. ключица                             Б. грудина
В. лопатка                                Г. кость плеча
5. Рост кости в длину происходит благодаря:
А. делению клеток надкостницы                        Б. делению клеток хрящевой ткани
В.  делению клеток хрящей и надкостницы       Г. делению клеток мышечной ткани
6. Рост человека регулируется гормоном:
А. щитовидной железой            Б. гипофизом
В. поджелудочной железой       Г. надпочечниками
7.К непарным костям черепа относятся:
А. лобная                                     Б. теменная
В. скуловая                                  Г. височная
8. Боковое  искривление позвоночника называется:
А. лордоз                                   Б. фимоз
В. сколиоз                                 Г. кифоз
9. Шина при переломе костей предплечья должна быть наложена
А. только на предплечье         Б. на предплечье и плечо
В. на предплечье и кисть         Г. на плечо, предплечье и кисть

10. Неподвижно соединены:

а)	голень и предплюсна;             б)	верхние челюсти;
      в)	1-й и 2-й шейные позвонки;   г)	бедренная кость и кости таза.

11. К мозговому отделу черепа принадлежат кости:

а)	скуловые;                                    б)	теменные;
       в)	верхнечелюстные;                     г)	нёбные.

12. Фагоцитоз осуществляют:
А. Лейкоциты            	Б. Лимфоциты		В. Эритроциты

13. Лейкоциты образуются:
A. В красном костном мозге	   Б. В желтом костном мозге	B. В лимфатических узлах

14. Мелкие безъядерные клетки крови двояковогнутой формы:
А. Эритроциты		Б. Лейкоциты		В. Тромбоциты

15. Нерастворимый белок плазмы, образующий тромб:
А. Фибриноген 	Б. Протромбин		В. Фибрин

16. Срок жизни эритроцитов составляет:
А. 30 дней		Б. 120–130 суток		В. 5–7 дней

17. Сыворотка, вводимая в организм больного для борьбы с инфекцией, содержит:
A. Активных возбудителей		
Б. Антитела против инфекции  
B. Ослабленных возбудителей

18. Универсальными реципиентами считаются люди:
A. С первой и второй группой крови	Б. С третьей группой крови	B. С четвертой группой крови

19. Сосуды, несущие кровь к сердцу, называются:
А. Артерии	Б. Вены		В. Капилляры

20. Соединение гемоглобина с кислородом называется:
A. Карбоксигемоглобин		Б. Оксигемоглобин		B. Миоглобин

Задание 2.
Допишите предложения, вставив пропущенные термины.

1. Внутренней средой организма человека являются кровь,____________и________________жидкость, обеспечивающая клетки необходимыми__________________________________________________________________.

2. Кровь – жидкость красного цвета, состоящая из:____________________________________________________________________________.
3. Сустав- это____________________________________________________________________.
4. Суставные поверхности костей покрыты___________________________________________.
5. В состав пояса верхних конечностей человека входят:_______________________________.
6. Существует 3 типа костей:______________________________________________________.
7. Гомеостаз-это_________________________________________________________________.



Задание 3.

Установите соответствие между скелетами свободных конечностей и  костями, из которых они состоят: 


А. Скелет руки:
Б. Скелет ноги:


1. Большеберцовая кость

2. Фаланги пальцев 

3. Плечевая кость

4. Бедренная кость

5. Запястье

6. Локтевая кость

7. Плюсна

8. Малоберцовая кость

9. Пястье

10. Лучевая кость

11.Предплюсна

Задание 4. 
Подпишите название обозначенных костей на рисунках.		
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